



V petek (18/32 °C) sončno,
v soboto (19/31 °C) nevihte,
v nedeljo (12/24 °C) delno oblačno.

nascas



Četrtek, 17. avgusta 2017

številka 33 | leto 64

www.nascas.com

naročnine 03 898 17 50

cena 1,80 €



Jezero letos zelo vabi



Turistični delavci tako po Evropi kot Sloveniji, pa tudi v Šaleški dolini, si manejo roke. Turistični tokovi so se preusmerili in še večeraj dokaj prazne destinacije, pokajo po šivih. Vse bolj oblegana je tudi Velenjska plaža, kjer je bilo na praznični torek le težka najti kakšen kotic zase. Kakšnih petsto avtomobilov, še kakšen avto-

bus vmes (celo s francoskimi turisti) in veliko kolesarjev in motoristov je napolnilo obalo jezera. Obiskovalci so bili navdušeni tako nad plavanjem, supanjem in vožnjo s čolni po jezeru, otroki pa še zlasti nad igranjem in skakanjem s skakalnice, kjer je bilo treba, kot tudi marsikje drugje, čakati, da si prišel na vrsto.

TAKO mislim

Na mladih svet stoji!?

Generalna skupščina OZN je 12. avgust za mednarodni dan mladih razglasila leta 1999 z namenom, da tudi mladi dobijo dan v letu, ko lahko opozorijo na svoj položaj in opomnijo na težave, s katerimi se soočajo. In naši so. Žal je bilo spet slišati veliko tistega, na kar opozarjajo že vrsto let – da le šola ni dovolj, da se kljub gospodarski rasti in zmanjšani brezposelnosti še vedno srečujejo s številnimi izzivi pri reševanju svojega stanovanjskega vprašanja, porastom negotovih oblik zaposlitve in nedostojnim plačilom za delo, kar otežuje in upočasnjuje njihovo osamosvajanje. Nadalje, da tudi v delovnem okolju pogosto niso slišani in upoštevani in da so njihova prizadevanja za večje in lažje vključevanje na področja, ki pomembno krojijo njihovo delo in življenje (trg delovne sile, v socialne interakcije in odločanje), preskromna.

Njihove navedbe nekateri podatki tudi potrjujejo.

V Sloveniji je lani delež mladih (starih od 15 do 29 let) predstavljal 15,9 odstotka celotnega prebivalstva ali 2,4 odstotne točke manj kot pred letom 2011. Delovno aktivnih je bilo med njimi dobrih 45 odstotkov ali za 2,5 odstotne točke manj. Od staršev se odselijo stari v povprečju dobrih 28 let, njihovi vrstniki drugje po Evropi pa so ob tem odhodu povprečno dve leti mlajši. Do 24. leta jih je stalno zaposlenih le 25 odstotkov. Prehod iz izobraževanja na trg dela je za številne med njimi, pravijo, najbridkejša obdobje. Namesto aktivnega razvijanja potencialov in nadgradnje pridobljenega znanja se znajdejo na seznamih zavoda za zaposlovanje ali pa opravljajo delo v negotovih oblikah, ki jim ne zagotavlja pravic, država pa si svoje v obliki prispevkov jemlje. Zaradi tega si mnogi ne morejo odgovorno ustvariti družine, živijo nenehno v strahu pred izgubo dela in samospoštovanja. Sodobna tehnologija in logika neoliberalizma jim žugata, da so za to v veliki meri krivi sami, ker so izbrali napačen študij. Zato naj si sedaj delovno mesto ustvarijo sami.

Mladi niso krivi za omenjeno, saj praktično o ničemer ne odločajo. Želijo pa biti deležni kaj več kot le besed, da na njih svet stoji. V prvi vrsti bi morala biti politika tista, ki bi z mladimi ustvarila partnerstvo in v njih prepoznala kompetentnega sogovornika. Tako pa se jih spomni le pred volitvami. Mladih, ki so že dokazali, da imajo energijo, ideje, zanos, svežino, inovativnost – torej vse, kar je nujno potrebno za razvoj sleherne uspešne družbe –, ni tako malo. Pa tudi družba se je že lahko prepričala, da ima lahko največ od tistih vedoželjnih in delovnih mladih, ki jim v okoljih poleg priložnosti omogočajo dostojne razmere, v katerih se lahko razvijajo, kjer so slišani in upoštevani. Resni nameni odgovornih o večjem blagostanju tudi te ranljive skupine terjajo bolj učinkovite ukrepe, ki bodo tudi v praksi dokazali zavedanje besed, da na mladih svet stoji.

■ tp

Teš obratuje s polno zmogljivostjo

Potrebe po termoenergiji še naprej velike – Teš zagotavlja Sloveniji 40 odstotkov vse potrebne energije

Mira Zakošek

Celo letošnje polletje zaznamujejo nadpovprečno visoke temperature in sušno obdobje, kar slabo vpliva na višino vodostajev in skromno proizvodnjo elektrike v hidroelektrarnah (vodostaji rek so pod dolgoletnim povprečjem). Rešitev v takšnih razmerah je Termoelektrarna Šoštanj, ki obratuje zadnje tedne s polno zmogljivostjo.

Dnevna proizvodnja znaša od 14 do 18 gigavatnih ur, prejšnji petek, 4. avgusta, pa so dosegli drugo najvišjo dnevno proizvodnjo v letošnjem letu, v omrežje so posla-



li kar 18,4 gigavatne ure elektrike. Najvišja letošnja proizvodnja je bila januarja, in sicer 18,6 gigavatne ure. Tako zagotavlja Termoelektrarna Šoštanj v teh mesecih Sloveniji kar 40 odstotkov vse potrebne električne energije.

Rok volitev določen

Ljubljana, 11. avgusta – Prvi krog volitev predsednika republike bo 22. oktobra, je v petek sporočil predsednik DZ Milan Brgelez. S podpisom akta je za dan razpisa volitev, s katerim začnejo teči roki za volilna opravila, določil 21. avgust.

Glasovanje v morebitnem drugem krogu volitev se po zakonu opravi najpozneje 21 dni po pr-

vem glasovanju.

Izteka se namreč mandat aktualnemu predsedniku republike Borutu Pahorju, ki je svoj prvi mandat nastopil 23. decembra 2012. Pahor se bo potegoval za nov mandat, in čeprav je napovedal, da bo kandidiral kot neodvisni kandidat, je pričakovati, da ga bo podprla vsaj SD. Boj za predsedniški stolček je na-

povedala tudi predsednica NSI Ljudmila Novak, v drugih parlamentarnih strankah pa so glede kandidatur ali podpore kandidaturam še skrivnostni. Je pa kandidatu napovedalo več znanih in manj znanih obrazov, med njimi veleposlanik v Makedoniji Milan Jazbec ter igralec in aktualni kamniški župan Marjan Šarec.

17. SVETOVNI FESTIVAL PRAŽENEGA KROMPIRJA
VELENJE, 2. SEPTEMBER 2017

Vabimo
EKIPE PRAŽILCEV,
da se prijavijo preko spletne strani www.krompir.si.

Vabimo
PONUDBNIKE SLOVENSKE KULINARIKE, IZDELOVALCE IZDELKOV DOMAČE IN UMETNE OBRTI
da se predstavijo na festivalu s svojo stojnico in predhodno pošljejo prijavo na naslov vesna.zager@velenje.si.

Vesel, da bo dobilo Velenje varovana stanovanja

Na pogovor smo povabili vodjo svetniške skupine DeSUS v svetu Mestne občine Velenje Srečka Korošca

Mira Zakošek

Svetniško skupino DeSUS v svetu Mestne občine Velenje predstavljajo štirje svetniki, vodi pa jih Srečko Korošec. Povabili smo ga na pogovor.

Kako ste zadovoljni z opravljenim delom v letošnjem prvem polletju?

»Moram priznati, da sem vesel vseh uspehov, ki smo jih uresničili v tem polletju. Vsi projekti, ki so bili predstavljeni za sofinanciranje iz strukturnih skladov, so bili potrjeni. To pomeni, da so sodelavke in sodelavci občinske uprave pravilno ocenili, kako je potrebno projekte predstaviti, in uspeli so. Vse čestitke njim in tudi direktorju občinske uprave mag. Iztoku Moriju, ki

je dal usmeritve in pobude v pravo smer. Posebno sem zadovoljen s spremembo poslovniške, ki omogoča bolj poglobljene razprave in ne samo predstavitev pred kamero posameznim opozicijskim strankam. Vedno sem pripravljen za dialog, ki je kon-

Najpomembnejše je odpiranje novih delovnih mest, da bodo lahko mladi ostajali v tem okolju.

strukture in ne političen.«

Na kaj ste najbolj ponosni?

»Ponosen sem, da smo uspeli z usmeritvijo turizma in tudi ure-



Srečko Korošec. »Za starejše je v mestni občini Velenje dobro poskrbljeno.«

ditvijo starega mestnega jedra v Starem Velenju. Moram pa poudariti, da sem še posebej vesel, ker bomo s pomočjo evropskih sredstev komunalno uredili in-

dustrijski center Stara vas. To nam omogoča odpiranje novih delovnih mest, kar je trenutno najbolj pomembno.

Ne morem pa mimo dejstva, da zmore naš proračun podpirati socialne programe kot tudi društva nevladnih organizacij. Posebno pozornost pripisujem izgradnji oskrbovanih stanovanj, po katerih je v zadnjem času kar precej povpraševanja.«

Kaj se vam zdi v Velenju dobro rešeno?

»Že dalj časa govorimo o našem jezeru,

ki je središče načrtovanega turističnega razvoja. Trenutno so v pripravi projekti, ki bodo pripomogli k dobri promociji in razcvetu turizma. Seveda pa se ve-

selimo tudi 3. razvojne osi, ki jo to okolje nujno potrebuje, še posebej pa si brez nje ne moremo predstavljati gospodarskega razvoja. Dobro je rešeno vprašanje starejših, katerim MOV namenja veliko pozornost. Tudi za mlajše generacije je poskrbljeno glede vrtcev, izobraževanja in tudi socialnih transferjev.«

Spremenjen poslovnik sveta omogoča poglobljene razprave in ne »zgoj predstavitev pred kamero«.

Kaj pa bi želeli spremeniti?

»Veliko smo naredili, veliko dela pa nas še čaka. Naj predvsem omenim odpiranje delovnih mest, da bodo mladi imeli zaposlitve in si tako ustvarili dru-

žine, ki kot vidimo niso v najbolj zavidljivem položaju. Potem je še ureditev cestne infrastrukture, ki je v pristojnosti države. Tesno smo povezani tudi z bolnišnico Topolšica, za katero menim, da ji morajo ostati pristojnosti kot do sedaj – samostojna ustanova in brez priključitve k Bolnišnici Celje.«

Kaj bi še radi postorili do konca mandata?

»Na začetku mandata 2014–2018 smo si tako stranka DeSUS kot tudi svet Mestne občine Velenje zadali določen program. Veseli nas, da smo v treh letih dosegli precejšen del zastavljenih nalog in tako bomo delovali tudi do konca mandata. Prepričan sem, da bomo zastavljene cilje dokončali v dobro vseh naših občanov in razvoja mestne občine Velenje. Prepričan sem, da bo realizacija projektov omogočala nadaljnji razvoj na celotnem področju MOV.«

Občani si sodobne ceste in športno dvorano zaslužijo

Občina Luče pred največjo naložbo tega mandata – Skoraj do vseh visokogorskih kmetij asfaltirane ceste

Tatjana Podgoršek

Minuli teden je bil v občini Luče pester predvsem zaradi prireditve, s katerimi so zaznamovali občinski praznik. V okviru 48. Lučkega dne se je zvrstilo kar nekaj športnih in kulturnih dogodkov, osrednjo pozornost pa pri teh namenja tradiciji, zagotavlja tamkajšnji župan Ciril

ravajo na mestu, kjer danes stoji telovadnica. To naj bi podrl in zgradil objekt, ki bo po izgradnji največji v občini. Za naložbo so se dogovorili že na začetku tega mandata, zato vsa tri leta zanjo pridno varčujejo. Pred nedavnim jih je ministrstvo za šolstvo in šport seznanilo, da je bila lokalna skupnost ena od petih slovenskih občin, ki so bi-

V 23 letih posodobili skoraj vse občinske ceste

Zaslužijo si, tako Rosc, tudi sodobne občinske ceste, zato ne preseneča, da vsako leto asfaltirajo približno štiri kilometre cest in za to namenja od 250 do 300 tisoč evrov na leto. Z denarjem občinskega proračuna takšen »tempo« ohranjajo minulih 15 let in kmalu bodo lahko rekli, da so do skoraj vseh visokogorskih kmetij pripeljali sodobne poti, ter s tem približali standard tamkajšnjih občanov tistemu v dolini ali v drugih krajih. »Imamo več kot 140 kilometrov občinskih cest. Leta 1994, ko smo dobili samostojno občino, pa ra-



Ciril Rosc: »Do skoraj vseh visokogorskih kmetij pripeljati sodobne poti.«

zen v središču Luč nismo imeli praktično niti kvadratnega metra asfalta.« Hkrati s tem postopoma urejajo njihovo lastništvo; aktivnosti pri odmerah, kar je prav tako zahtevna naloga, so končali konec lanskega leta. V tem so med prvimi v državi. Sogovornik meni, da jim bo ureditev omenjenega prihranila marsikateri siv las v prizadevanjih za nadaljnji razvoj okolja. Poleg zapsanega so letos spomladi izvedli še protipoplavne ukrepe v Krnicah, v tem času posodablja-jo vodohran v Podveži, jeseni pa načrtujejo še asfaltiranje ceste v Podvolovjeku.



Osnovnošolci so tudi tokrat pripravili zanimiv skeč. (foto: ks)

Rosc. Kot pravi, so bile navade in šege, ki jih negujejo ob različnih priložnostih, pred več kot štirimi desetletji v Sloveniji redkost, danes pa jih prikazujejo tudi v drugih okoljih po državi, zato bodo v prihodnje morali stvari postaviti na druge temelje.

Zadolževanje naj ne bi bilo potrebno

Ciril Rosc je čas od lanskega do letošnjega občinskega praznika označil za prehodnega, saj glavno aktivnosti namenja urešničevanju največje naložbe tega mandata – izgradnji nove športne dvorane. Zgraditi jo name-

le uspešno na razpisu. Za novo športno dvorano je obljubilo dobro četrtino potrebnega denarja, kot pogoj za to pa postavilo začetek in konec gradnje v letu 2018. Zato sedaj glavno naporov namenja čimprejšnji pridobitvi gradbenega dovoljenja. Po ocenah bo naložba stala od 1,5 do 2 milijona evrov. Glede na prihranke in obljubljeni pomoč države Rosc predvideva, da se jim zanjo ne bo treba zadolžiti. »Naložba bo velik zalogaj, a si naši občani sodobno športno dvorano, ki bo omogočila izvedbo tudi vseh športnih dogodkov z žogo, zaslužijo.«

Želite po končani srednji šoli nadaljevati izobraževanje?



VS
VIŠJA STROKOVNA ŠOLA
ŠOLSKI CENTER VELENJE

Vabljeni k vpisu
v drugem vpisnem roku
od 28. 8. 2017 do 1. 9. 2017!

Več na vss.scv.si/vpis

Prejemniki občinskih priznanj in nagrad

Na slavnostni seji lučkega občinskega sveta pred tednom dni so nekaterim posameznikom in društvom podelili občinska priznanja in nagrade. Prejeli so jih: predice KUD-a Antona Mlačnika Luče, patronažna sestra **Vera Rakun**, osnovnošolec **Neje Funtek**, kulturni zanesenjak **Albin Moličnik**, Športno društvo Raduha Luče, lučki smučarski klub in Smučarsko tekaško društvo Luče.

Višja strokovna šola Velenje je prava izbira!



Radijski in časopisni MOZAIK

Sodelovanje z mediji je neprecenljivo

V četrtkovem popoldanskem programu Radija Velenje so že vrsto let tudi zdravniški nasveti. Njihov namen je predvsem ozaveščanje, seznanjanje širše javnosti na potrebo po skrbi za lastno zdravje, kako in kdaj ukrepati, kadar do zdravstvenih težav kljub temu pride. Zelo veseli smo, da smo pri tem naleteli na razumevanje v bolnišnicah Topolšica, Slovenj Gradec, Celje, Psihiatrični bolnišnici Vojnik, na celjski območni enoti Nacionalnega zavoda za javno zdravje, pri nekaterih družinskih zdravnikih v tukajšnjem okolju, javnem zavodu Zdravstveni dom Velenje, saj nam zagotavljajo kakovostne strokovnjake, sogovornike na izbrano zdravstveno temo.

Ena od naših sodelavk, ki nam pomaga pri zagotavljanju sogovornikov v velenjskem zdravstvenem domu, je **Aleksandra Vasiljevič**, diplomirana medicinska sestra. »Sodelovanje zdravstvenih delavcev z mediji je neprecenljivo. Izkušnje to potrjujejo, povratne informacije pacientov so takšne. Ti povedo, da so prislunhili oddaji na radiu, iščejo – sploh recimo glede cepljenj – dodatne informacije,« pravi. Ne glede na številne možnosti pridobivanja informacij preko spleta in drugih publikacij je, dodaja Aleksandra, pomembna informacija

iz pravih »rok«. To pa zagotavljajo konkretni strokovnjaki in ne mnenja, prispevki nekoga na internetu, ki je morda prebral dve ali tri knjige na določeno zdravstveno temo. Sodelovanje z mediji je pomembno tudi v prizadevanjih za večjo skrb ljudi za lastno

zdravje. Preventiva je še vedno boljše kot kurativa, ozaveščenost in zavedanje odgovornosti za zdravje pa ne nazadnje tudi pozitivna slika nekega okolja.

Zagotavljanje ustreznih sogovornikov za oddajo, priznava, je vse prej kot enostavno. Zdravniki, drugi zdravstveni delavci se namreč zavedajo odgovornosti, ki jo imajo pri komuniciranju s širšo javnostjo preko radijskih valov. So veliki strokovnjaki na svojem področju, a je včasih težko povedati poslušalcem stvari bolj poljudno. »Kljub temu pripravljenosti med mnogimi ne manjka, druge pa je treba včasih le spodbuditi in jim »dokazati«, da znajo preprosto podati informacije,« je še dejala Aleksandra Vasiljevič.

Aleksandra Vasiljevič:
»Preventiva je še vedno boljše kot kurativa, ozaveščenost in zavedanje odgovornosti za zdravje pa sta ne nazadnje tudi pozitivna slika nekega okolja.«



■Tp

PESEM TEDNA na Radiu Velenje

Izbor poteka vsako soboto ob 9.35, zmagovalno skladbo pa lahko slišite v programu Radija Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 14.30.

1. ROK IN ROKOVNJAČI – Ob morju
2. GORAN KARAN – Glas sa juga
3. CARLA BRUNI – Miss you

Rok in rokovnjači je nova zasedba kantavtorja Roka Lunnačka, ki je morda še najbolj znan kot gonilna sila in avtor skladb skupine Flirrt. Zasedba Rok in rokovnjači je nastopila tudi na letošnjem festivalu Melodije morja in sonca v Portorožu, kjer se je predstavila s skladbo Ob morju.



LESTVICA domače glasbe

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak četrtek v tedniku Naš čas

- 1 MLADI BELOKRANJCI - Slovenki in njeni deželi
- 2 VRAŽJI MUZIKANTI - Naj nerodno ti ne bo
- 3 HOZENTREGARJI - Jutr točimo zastonj
- 4 KOZJANSKI LUMPI - Tvoj pogled
- 5 ANSAMBEL AZALEA - Greva na pot
- 6 ANSAMBEL KLATEŽI - Te tvoje pegice
- 7 ANSAMBEL NAPEV - Iz veselice na veselico
- 8 ANSAMBEL PLUS - Hodim po vasi
- 9 ANSAMBEL PRISRČNIKI - Če me hočeš dobit
- 10 POSKOČNI MUZIKANTI - Za vse kelnarce

www.radiovelenje.com

GLASBENE novice

Novi rekordi Despacita

Največja glasbena uspešnica letošnjega poletja, pesem Despacito Luisa Fonsija in Daddy Yankeeja, še naprej ruši rekorde. Potem ko je najprej postal največkrat gledani video v zgodovini spletne platforme YouTube, je hit Despacito presegel še



ki nekoliko izstopa od njegovega siceršnjega stila. Skladba Freedom govori o hrepenjenju po svobodi. V slogu poletja je zanjo posnel tudi videospot, za kar se je odpravil na obalo. V videu, ki je bil posnet v Opatiji, je Omarju na pomoč priskočila tudi nekdanja Miss Slovenije Nives Orešnik, ki v Omarjevih videospotih ni novinka.



tno delovanje v skupini Iron Maiden, mladostniška leta, otroštvo znatraj ekscentričnega britanskega sistema in tudi svoj zdajšnji boj z rakom na jeziku. Pri založbi so avtorja označili za resničnega polihistorja, pilota, kapitana, podjetnika,

LL Cool J prvi raper s prestižno Kennedyjevo nagrado

Ameriški glasbenik LL Cool J bo kot prvi raper prejel Kennedyjevo nagrado, ki je eno najpomembnejših priznanj v ameriški umetnosti. Po besedah vodje centra Kennedy Davida Rubensteina bo nagrajen kot eden od pionirjev hip-hopa in rapa, ki je svetu pokazal, kako skladati rime. LL Cool J je bil prvi raper, ki mu je uspelo zaporedoma prejeti deset platinastih plošč, ob glasbeni pa je razvil tudi uspešno igralsko kariero. Kot prva kubansko-ameriška glasbenica bo nagrado prejela popularna izvajalka latino glasbe Gloria Estefan, med letošnjimi prejemniki pa je tudi pevec L i o n e l R i

chie, ki slovi kot solist in nekdanji član skupine The Commodores. Nagrade Centra Kennedy, ki jih podeljujejo pomembnim glasbenikom, igralcem in kulturnim ikonam, bodo podelili 3. decembra.

Björk bo kmalu izdala nov album

Islandska pevka Björk je napovedala, da bo kmalu izdala nov album. Ta bo sledil studijskemu



izdelku Vulnicura iz leta 2015, v katerem se je po razhodu z dolgoletnim partnerjem, ameriškim umetnikom Matthewjem Barneyjem, podala na globoko čustveno popotovanje. Björk je tokrat ustvarila album, ki je vedrejši in z upanjem zre v prihodnost. Naslov albuma še ni znan, ga je pa že mogoče naročiti na pevkinini spletni strani. Björk je glasbeno kariero začela v 80. letih minulega stoletja v zasedbi The Sugarcubes. Leta 1990 je izdala ploščo Gling-Glo z bebop triom Gudmundar Ingolfssonar, dve leti pozneje pa se je začela njena uspešna samostojna pot, ki jo zaznamuje nenehno eksperimentiranje.

en rekord: postal je prvi video na tem portalu s tremi milijardami ogledov. Videospot portoriških glasbenikov je bil na YouTube objavljen 12. januarja letos. Sicer pa YouTube ni edina platforma, na kateri Despacito postavlja rekorde. Skladba je bila namreč že sredi julija razglašena za največkrat pretočeno doslej. Po podatkih založnika Universal Music Latin Entertainment je pesem v izvirni in prirejeni različici doseгла 4,6 milijarde predvajanj.

scenarista, pisatelja, radijskega voditelja, televizijskega igralca, spretnega govornika in pivovarja, ki v svojih spominih prinaša drzno, iskreno, inteligentno in zabavno branje.

Omar Naber s poletnimi ritmi v skladbi Freedom

Omar Naber tudi poleti ne počiva. Potem ko je maja v Kijevu na Evroviziji s skladbo On my way zastopal slovenske barve, je v začetku poletja predstavil sodelovanje z legendo slovenske zabavne glasbe Otom Peterjem s singlom Get there fast. Zdaj pa eden najboljših slovenskih vokalistov predstavlja novo skladbo v poletnih ritmih,



Avtobiografija pevca skupine Iron Maiden

59-letni Bruce Dickinson, pevec samoniklega stila in razpoznavnega glasu priljubljene heavy metal skupine Iron Maiden, bo oktobra izdal avtobiografijo z naslovom What Does This Button Do?. Dickinson bo v njej predstavil svoje več kot 30-le-

manjkalo naključnih sprehajalcev, ki so se z njo želeli fotografirati.

GRAŠKA GORA POJE IN IGRA 2017

Že 42. mednarodni festival narodnozabavne glasbe Graška gora poje in igra bo letos v dveh festivalskih dneh, v petek, 18. avgusta, in v nedeljo, 20. avgusta, gostil izjemna imena domače in tuje narodnozabavne glasbe. Na petkovem tekmovalstvu bo nastopilo trinajst domačih skupin in dva ansambla iz tujine, v nedeljo pa bo še velika zabava z ansamblom Modrijani.

POZNOPOLETNI FESTIVAL 2017

V Mladinskem centru Šmartno ob Paki tudi letos pripravljajo Poznoletni festival. Otvoritev bo 25. avgusta, glavni poudarki letošnjega festivala pa so koncert Klape Skala, mladinska veselica s Tanjo Žagar, koncerta Severe Gjurin ter Ditke in Ferija Lainščka, glasbeno-gledališka predstava Tesla Janeza Dovča ter zaključni rock koncert s Prismojenimi profesorji bluesa in Fed Horses.

NINA DONELLI

Mlada in vse bolj uspešna Nina Donelli, ki je letos izdala svoj prvi album, te dni promovira svojo novo pesem z naslovom Glumica. Spot za pesem je pevka posnela v Splitu, kjer ni

►► *Silvija Bašnec (levo) in Barbara Pokorny (desno) s Festivala Velenje sta bili po končanem koncertu Tereze Kesovije presrečni, prvič zato, ker je tudi ta dogodek odlično uspel, drugič pa zato, ker sta se takole družili z glasbeno divo. Obema je zelo polaskala tudi Terezina pohvala.*



▼ *Župana, šoštanjski in velenjski, Darko Menih in Bojan Kontič, v javnosti pogosto ne delita nasmehov, kot ga na fotografiji. In kaj se je zgodilo tokrat? Menda pripomba velenjskega, da takšnega sprejema gasilci niso pripravili zanj, ampak za šefico – obrambno ministrico Andrejo Katič, in si za nameček nadedli še čelade. So ji s tem pokazali spoštovanje ali so jo hoteli opozoriti na kaj drugega?*



▲ *Neca Dermol (žena podžupana Mestne občine Velenje Petra Dermola, sicer pa aktivna v Konjenskiškem klubu Velenje - desno) strokovni sodelavki na Športni zvezi Velenje Katki Geršak: »Sem že preverila, sem ga pravkar poklicala in mu rekla, če ima tudi danes zvečer kakšen sprejem ali sestanek ... kar tam ostani; tule okol so sami fajni dedci.«*

čvek, čvek



ZANIMIVOSTI



Bruselj olepšali najuglednejši cvetličarji

Prestolnica institucij Evropske unije je običajno odeta v tipično podobo velikega mesta, kjer prevladujejo velike stavbe in kamnita tla, tokrat pa je pod rokami najuglednejših belgijskih cvetličarjev osrednji bruseljski trg Grand Place dobil veliko bolj dišečo podobo. V okviru tradicije v Bruslju namreč vsako drugo leto na glavnem trgu razgrnejo cvetlično preprogo, preostala poletja pa postavijo različne aranžmaje in okrasijo mestno hišo. Letošnja cvetlična preproga je kljub turobnemu vremenu privabila obilo obiskovalcev, ki so občudovali preko sto tisoč cvetov. Poleg glavnega trga so letos okrasili in odprli tudi

Bo projekt puba brez telefonov uspel?

Matej Vinkovič in Jaka Brdnik sta mlada fanta, ki sta pred kratkim zaključila študij in sta nezaposlena. Naveličala sta se zavrčanjan delodajalcev in se odločili



la za svoj projekt: na platformi množičnega financiranja Adirfund zbirata sredstva za projekt Koliba kontejner pub. Gre za projekt, s katerim želita ladijski kontejner spremeniti v gostinski lokal, ki pa bo imel eno veliko posebnost. »Ugotovila sva, da se ljudje v gostinskih lokalih veliko preveč posvečajo svojim telefonom, čeprav so s svojimi prijatelji, za katere so si v prvi

v katere bodo gostje pred naročilom položili svoje telefone. Osebe bo med naročilom škatlico zaklenilo, ključ pa varno shranilo za točilnim pultom. Ko bodo gostje hoteli oditi, se bo škatlica ponovno odklenila. Mlada podjetnika si želita, da bi Kolibo postavila nekje ob slovenski obali med Kopro in Izolo ali pa ob kakšni reki oziroma jezeru. V Kolibi bosta ponujala slovensko pivo in vino, domače sadne sokove, uredila pa bi tudi vodovod, da bo iz pipe lahko tekla pitna voda. Zamislila sta si tudi šank slavnih, na katerem bodo zabeleženi podporniki projekta.

Ali bo mladima podjetnikoma uspelo, je zdaj odvisno od sredstev, ki jih bosta uspela zbrati.

Vse več turistov tudi v Černobilu

Černobil v Ukrajini je tisto nesrečno mesto, kjer se je leta 1986 zgodila največja jedrska katastrofa. Ukrajinci se še dobro spominjajo posledic razdejanja: več raka-



vih obolenj, manjša rodnost, krajša življenjska doba ... In se zato vestno izogibajo območju. To pa ne velja za turiste. V spremstvu vodnikov in s predhodnim dovoljenjem uprave zaprtega območja je samo lani mesto obiskovalo več deset tisoč turistov, največ iz ZDA. Nedavno so zanje odprli celo hostel s 50 ležišči, kjer imajo gostje ob postelji še prho in internetno povezavo. Za dan bivanja je potrebno odšteti nekaj manj kot deset evrov.

Gori (tudi) na Grenlandiji



V poletju visokih temperatur se zdijo požari po Evropi (kljub nezaželenosti) logična posledica razmer. Veliko bolj nenavadno pa je slišati, da v tem poletju gori tudi na Grenlandiji. Večji del Grenlandije namreč počiva pod ledom. Toda njene obale so prekrte z nizkim rastjem, in kot kaže, se je več požarov v tamkajšnji tundri združilo v večji požar. Opazili so ga Nasini sateliti, ki razkrivajo, da je požar doslej prizadel 404 hektarje površin. Ker meteorologi tudi nad Grenlandijo v kratkem ne pričakujejo pada-

vin, bi lahko ogenj gorel še nekaj časa in s tem povzročil (še) hitrejšo taljenje ledu.

Oktober se bo Zemlji približal asteroid

12. oktobra se bo Zemlji približal asteroid v velikosti hiše; mimo nas bo letel na razdalji okoli 44 tisoč kilometrov (kar je znotraj Lunine orbite). »Najbolj oddaljeni sateliti so 36 tisoč kilometrov stran, torej jih bo za las zgrešil,« je pojasnil vodja Evropskega centra za vesoljske operacije v nemškem Darmstadt Rolf Densing. Poudaril je, da asteroid, ki je dolg med 15 in 30



metri, ne bo zadel Zemlje. »Izjemno blizu je! Toda predvidevamo, da je zelo varno, kar pomeni, da bo zgrešil,« je dejal. Če bi asteroid padel na Zemljo, bi bili učinki podobni tistim na območju ruskega Čeljabinska, kamor je asteroid padel februarja 2013, so še pojasnili pri Evropski vesoljski agenciji. Dodali so, da je to odlična priložnost za znanstvenike, da se čim več naučijo o takšnih vesoljskih telesih.



prostore gotske mestne hiše in s cvetlično kapo pokrili najbolj prepoznavni simbol Bruslja – dečka, ki lula. Dogodek je namenjen turistični promociji Bruslja, pa tudi predstavljanju močne industrije gojenja rož, s katero se v Bruslju ukvarja skoraj 200 podjetij.

vrsti vzeli čas za druženje. Rešitev se je tako ponudila kar sama po sebi. Odločila sva se, da bodo v najinem pubu imeli obiskovalci svoje pametne telefone med obiskom zaklenjene,« je povedal Vinkovič. Pojasnil je, da bodo v mize vgrajene posebne škatlice,

frkanje

»Levo & desno«

Poslavljanje

Poletje se menda počasi vendarle poslavlja. A bi kar radi, da še nekaj časa ostane toplo; za poletne nevihte pa se zahvaljujemo.

Kmalu zares

Za slovo od poletja in počitnic bo zadnji teden v Otroškem mestu še tabor Naj živi igra. Kmalu za tem bo igre konec in bo šlo v šolah že zares.

Drugačna dragocenost

Čeprav na Zlatem griču ni več jablan, da bi bilo treba jabolka varovati z ograjo, so tu ograjo vendarle obnovili. Le kakšna nova dragocenost se na tem območju obeta, se sprašujejo nekateri.

Žlahta

Kljub »našemu« zetu pravijo, da odnosi med ZDA in Slovenijo niso ravno najboljši. Po našem pregovoru: žlahta, raztrgana plahta.

Brez spremembe

Čeprav naj bi prva dama Solčave kmalu županovala poklicno, vidne spremembe menda ne bo. Že zdaj je delala profesionalno.

Preložitev

Nekateri starši si bodo kmalu oddahnili. Skrb za otroke bodo spet preložili na ramena učiteljev.

Izposoje in »izposoje«

Na našem območju je iz leta v leto večja izposoja koles. Vendar naraščajo tudi primeri »izposojek« koles.

Nebesa in pekel

Tisti, ki so to poletje kdaj skočili v Velenjsko jezero, pravijo, da so take osvežitve res prava nebesa. Peljati se na morje pa pravi (prometni) pekel.

Podobnost

Ne le pri ljudeh, tudi pri nekaterih drevesih je hudo, če ti kdo zleze pod kozo oziroma lubje.

Strah

Nekatere je strah, da bo suša izpraznila hleve. Ali pa bo več prerivanja pri koritih in jasliah. Kot pri ljudeh.

20. festival mladih kultur Kunigunda bo potekal med 25. 8. in 2. 9. na sedemnajstih različnih prizoriščih, ustvarjalci bodo svoje delo predstavljali na šestih koncertih, petih razstavah, petih interaktivnih postavitvah in instalacijah, štirih performansih in gledaliških predstavah ter na številnih okroglih mizah, delavnicah, predavanjih, intermedijskih projektih, športnih in drugih dogodkih.

Srce je bistvo

V svoji bogati zgodovini je Kunigunda velikokrat presenetila, šokirala in predramila obiskovalce ter naključne mimoidoče, nastavljala ogledala, rušila tabuje, vedno znova pa navduševala s svojo srčnostjo. Prav srce je ostalo bistvo, saj je bil vsak festival do sedaj zasnovan in izpeljan iz srca. Mnogo mladih ljudi ga je ustvarjalo, z njim raslo in se izobraževalo. Izkušena ekipa je z veseljem prenašala svoje znanje na naslednje generacije in tako je ostalo vse do danes. Dela in zabave željni mladi so tako dobili vpogled v vsa področja organizacije festivala, s tem pa so ozavestili delo kot pomembno vrednoto.

Skozi čas

Kunigunda je vztrajno sledila svoji poti, zato je postala simbol mladih, ki jih zanima alternativna kultura. Na svoj oder, ulice,

Kunigundinih dvajset let

Mineva dvajseto leto od prvega Festivala mladih kultur Kunigunda, največjega projekta Mladinskega centra Velenje, ki ga ustvarja več kot osemdeset mladih. Že od začetka stremi k temu, da v mesto pripelje čim več kakovostnih, družbenokritičnih, svežih, predvsem pa alternativnih kultur, in tako bo tudi letos.



v podhod, na travnik, v galerije, v jamo, staro Pekarno, na Letni kino in še na druge, na videz neuporabne, pozabljene lokacije, je privabila širok spekter različnih ustvarjalcev. Če jih naštejemo le nekaj – S. A. R. S., Dubioza Kolektiv in Kultur Shock,

Edo Maajka, Kiril Džajkovski, Elemental, Terrafolk, Let 3 in velika imena z drugih področij, kot so Sebastian Cavazza, Borut Veselko, Dragan Živadinov idr. Žanrsko in drugače se ni nikoli omejevala, zato so pod njenim soncem združeni vsi – metalci,



reperji, pankerji, rejverji in drugi brez (ne)potrebnih oznak.

Pestro dogajanje

Vsebinsko ponuja raznolikost – veliko glasbe, gledaliških in uličnih predstav, razstav, športnih dogodkov, instalacij, različ-

nih delavnic, predavanj in okroglih miz, del programa pa vsako leto ustvari sama. Njena ekipa lastne produkcije je na lokalni sceni pustila močan pečat z različnimi družbenokritičnimi projekti, kot so Svatba: praznovanje ljubezni, Kunigudra, Eksperiment: Ti-

tovo Velenje in ustanovitev Avtonomne republike Kunigunda. Že na drugem festivalu zapored je Kunigunda gostila mednarodni tabor, odpirala svoje meje na stečaj, se veselila novih spoznanj, jezikov, izkušenj in praks. Mladi z različnih koncev sveta, celo iz Kitajske, bodo aktivno sodelovali tudi na letošnjem.

Kunigunda danes

Festival mladih kultur Kunigunda bo torej v Velenju potekal že dvajseto leto zapored. Prihajajo domači in tuji glasbeniki, kot so Repetitor, Stoka, The Stroj, The Ufoslavians, po več letih bodo na oder, prav Kunigundi na čast, stopili domači metalci Kaoz in mnogi drugi. Pekarna se bo spremenila v Art Pekarno in postregla s skrbno izbranimi deli in instalacijami, posebna pozornost pa bo namenjena subkulturi, ki zajema filme in anime, mange, namizne igre, mitologijo in še kaj bo moč doživeti na konvenciji KuniKon. Kot do sedaj so Kunigundo ustvarjalci in organizatorji zastavili po svojih merah, z dobrim programom, tradicionalno se ne bodo zapirali v kalupe, zadihali bodo s polnimi pljuči, pospešili srčni utrip, pognali kulturo po žilah in pritisnili prst na srce, predvsem pa vas peljali tja, kjer še niste bili.

■ Vid Stropnik, foto: T. Mucik

Fenomen letenja skozi umetnost

Na 31. likovni delavnici v Šmartnem ob Paki ustvarjalo 12 ljubiteljskih likovnikov iz vse države – Ustvarjali na temo neznani leteči predmeti

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki od 4. do 13. avgusta – Dvorana Marof javnega zavoda Mladinski center Šmartno ob Paki je bila pretekli teden prizorišče 31. likovne delavnice pod vodstvom akademskega slikarja Dušana Fišerja. Osrednja tema delavnice so bili neznani leteči predmeti, tudi tokrat pa jo je organiziral Javni sklad RS za kulturne dejavnosti. Na njej je sodelovalo 12 ljubiteljskih likovnih ustvarjalcev iz vse Slovenije. Nastala dela so udeleženci predstavili širši javnosti na razstavi minulo soboto, od danes dalje (četrtka) do 1. septembra pa bodo na ogled še v Galeriji Domžale. Javni sklad je ob 30-letnici delavnic (te potekajo v Šmartnem ob Paki od leta 2010, prej so se odvijale v Šmartnem v Goriških brdih) izdal katalog Kako narisati čas, v katerem je obširneje predstavil tri desetletja dolgo njihovo zgodovino.

Andreja Koblar Perko, strokovna delavka za likovno umetnost pri omenjenem skladu, je povedala, da z delavnico omogočajo ljubiteljskim kulturnim ustvarjalcem raziskovanje in preizkušanje različnih sodobnih likovnih pristopov in praks. Delavnica temelji na skupinskem delu, zanimanje zanjo je ravno pravšnje, saj je več kot 12 udeležencev za mentorja prenaporno. Ta namreč sodelujočim zastavlja vprašanja in jim pomaga pri iskanju odgovorov nanje.

Po besedah Dušana Fišerja je izhodiščna tema vsako leto druga. Tokrat se je odločil za nezna-



12 ljubiteljskih umetnikov iz vse Slovenije je ustvarjalo na temo Neznani leteči predmeti.

ne leteče predmete oziroma za fenomen letenja, saj je človek že od nekdaj želel uresničiti svoje večne sanje in željo premagati tečnost ter poleteti svobodno kot ptica. Skozi preteklost je bilo nešteto poskusov, preden se je lahko s pomočjo tehnologije dvignil in poletel. Danes s super tehnologijo raziskuje vesolje in potuje po njem. Vzporedno je tudi umetnost ves čas – tako Fišer – imaginirala mite, podobe in objekte te večne želje. »Za nas je bilo to nekaj novega, ker smo se kot likovni umetniki morali poglobiti v temo, ki jo poznamo zelo površno. Ne poznamo dobro tehnike, gravitacije in drugih elementov, povezanih z letenjem. Delavnico smo namenili raziskovanju domišljije fenomena letenja in iskanja različnih umetniških pristopov skozi sliko, objekt in koncept.« Kot je še pojasnil, so na začetku s pomočjo knjig preleteli, kako se je umetnost skozi stoletja odzivala na sanje o letenju, nato pregle-

dali, kako danes temo obravnava nekateri umetniki, po tem pa je v okviru skupaj dogovorjenih formalnih izhodišč vsak udeleženec iskal svoj individualni izraz. »Ideje je bilo veliko, zato sem stremel k temu, da so bile stvari vizualno smiselne, likovno zanimiva

izhodišča na papirju, pa na platno dovolj prepričljiva. Pri kreacijah sem želel, da so bili udeleženci inovativni in da so iskali tisto, česar še nismo videli. Meja je bila pri tem potrebna, sicer ne bi zadeli bistva,« je še dejal Dušan Fišer.

REKLI SO Irena Hribar Schmidt iz Kanade: »Vsako leto poleti pridem v Slovenijo in sodelujem na slikarskih kolonijah. Za to delavnico sem izvedela od slikarske kolegice, da je konceptualno precej drugačna, zato sem se letos prvič odločila za sodelovanje na njej. Če je izpolnila moja pričakovanja? Po eni strani mi je odprla nove dimenzije, po drugi strani pa je izdelava tridimenzionalnih zelo aerodinamičnih modelov zame velik izziv, saj me stroji, letala in podobni predmeti ne zanimajo. Kot likovna ustvarjalca sem se morala lotiti tudi neznanega področja, sicer ne bi razvijala svoje kreativnosti. Če slikaš samo tisto, česar si navajen, je sproščujoče, tujega pa se na začetku malo ustrašiš. O tem, ali se bom zanj odločila tudi prihodnje leto, v tem trenutku težko rečem. Sedaj moram predelati ta izziv, potem bom videla, kaj in kako. Že na letošnji sem se trudila biti veliko bolj odprta, sodelovati brez kakršnih koli pričakovanj, saj je koncept načina sprejemanja umetnosti in sodelovanja s sovrstniki ljubiteljskimi slikarji res precej drugačen.«

Tovarišica Majda

Začela je v šoštanjskem vrtcu. Savinjecan je iz Velenja odpeljal kmalu po peti uri, zato si je s prvo plačo, ki ji je morala dodati posojilo, kupila kolo. Danes si lahko visoko izobražena vzgojiteljica za svojo plačo kupi kar nekaj koles. Nekega dne je prišlo do nezgode. Pri šahu je vanjo trčil kandidat za vozniki izpit, eden vodilnih ljudi na rudniku. Kolesarka, ki ni vozila pravilno, je padla, se malo potokla, da je krvavela po kolenih, a hujših posledic ni utrpela. Kolo so ji zastoj popravili v rudniški delavnici.

Šoštanjski fantje so mladi vzgojiteljici ponagajali. Dragoceno kolo, ki ga je naslanjala pri vrtcu na drevo, je izginilo, čeprav v tistem času ni bilo veliko zmikavtov koles. Uboga tovarišica Majda ni mogla zadrževati solz, zlikovci pa so izza vogala skrivaj opazovali okradeno in se naslajali ob njeni nesreči. Ko se jim je zazdelo, da je mera polna, so prišli k njej in jo vprašali, kaj se je zgodilo, da pretaka solze. V joku je iztisnila, da so ji ukradli novo kolo. Pomilovali so jo in ji čez čas dejali, naj pogleda v nebo. Kolo je viselo visoko v drevesni krošnji.

Vzgojiteljica Majda je otroke pogosto vodila na šoštanjko železniško postajo, da so opazovali vlak in lokomotivo, ki piha paro. Otrokom je pripovedovala, da se tudi ona večkrat pripelje z vlakom iz Velenja. Pokazala jim je, iz katere smeri prihaja vlak, in dodala, da je doma na velenjski postaji, ki je prav takšna kot šoštanjka. Eden od starejših fantkov si je dobro zapomnil, kje se gre v Velenje, in se je nekega dne odločil, da obišče svojo tovarišico. Ob progi se je odpravil na pot in začuda je šestletnik zmožl večkilometrsko razdaljo. Na velenjski železniški postaji je zadihan prometniku povedal, da je prišel obiskat svojo tovarišico Majdo. Seveda ni bila doma na postaji, pač pa v bližnji hiši. Vzgojiteljici Majdi je zastal dih, zarosile so se ji oči, tesno ga je objela in dolgo je trajalo, da je prišla k sebi, pobiču pa so se oči iskrile, ker jo je našel. Eden od sosedov ga je kmalu naložil na kolo in ga odpeljal domov. Celotna odiseja je trajala le dobri dve uri in starši otroka sploh niso pogrešali, saj so bili prepričani, da se igra z vrstniki na bližnjem igrišču.

Milan je odrasel. Danes je brkati mož že krepko v šestdesetih. Kadar se srečata, obujata mladostne spomine, Milan pa jo vselej, ko si sežeta v roke, z nasmeškom pozdravi "Dober dan, moja tovarišica Majda!"

■ Bojan Glavač





Ze pet pripravljajalnih tekem

Rokometiški Gorenja so imeli pod vodstvom trenerja **Željka Babića** prvo preizkušnjo na novo tekmovalno sezono prejšnji teden v Podčetrtku. Devetkratnega državnega in desetkratnega beloruskega pokalnega prvaka Brest Meškov so premagali s 27 : 24. Konec tedna pa so nastopili na mednarodnem turnirju na Češkem v mestu Nove Veseli. Prvo tekmo so dobili, nato pa dve tesno izgubili. Prvo mesto je osvojilo madžarsko moštvo (tretje

v prejšnjem državnem prvenstvu), Velenjčani pa so bili tretji. Sinoči so v prvi domači preizkušnji sedanjega pripravljajalnega obdobja gostili Koper 2013, jutri pa bodo odpotovali na močan turnir v avstrijski Bärnbach.

Rezultati iz Česke: Piotrkowianin Piotrków (Poljska) – Gorenje 23 : 31 (10 : 17), Gorenje – Sokol Nove Veseli 28 : 30 (16 : 14), Gorenje – Grundfos Tatabánya 20 : 21 (8 : 12)

Dva naporna, a uspešna vikenda

Velenje, 14. avgusta – Društvo petanka Velenje je prvi vikend v avgustu izvedlo 1. petankarski tabor mladine Slovenije, ki je potekal v letnem kinu ob Velenjskem jezeru. Mladi petankarji so se usposabljali in pridobivali znanje o pravilih igre in načinu igranja. V soboto, 12. avgusta, pa so se člani velenjskega kluba udeležili petankarskega turnirja za memorial Anite in Koste v Vuzenici, kjer so bili zelo uspešni, saj so dosegli 3., 5. in 6. mesto. Sodelovalo je 19 ekip. Že naslednji dan, v nedeljo, 13. avgusta, so s tremi ekipami dvojk sodelovali na izredno močnem turnirju v Celovcu, kjer je tekmovalo 25. ekip iz Avstrije, Madžarske, Maroka in Slovenije. Zasedli so četrto, šesto in sedmo mesto.



Predstavniki Društva petanka Velenje so v Celovcu zasedli četrto, šesto in sedmo mesto.

Dva velenjska športnika na univerzijado

Atlet **Peter Hribaršek**, član Atletskega kluba Velenje, in sabljač **Lovro Fijavž – Bačovnik**, član Sabljaškega kluba Rudolf Cvetko Velenje, se kot člana slovenske univerzitetne športne reprezentance udeležujeta 29. Poletne univerzijade v Tajpeju, glavnem mestu Tajvana. Organizatorji med 19. in 30. avgustom pričakujejo okoli 10.000 udeležencev iz več kot 120 držav. Slovenijo bo zastopala 59-članska odprava, katere del sta tudi športnika iz Velenja. Rezultate tekmovalj in njuna nastopa lahko spremljate na uradni spletni strani dogodka: <https://www.2017.taipei/home>



NA KRATKO

Prihodnjo soboto 30. VIP CUP turnir

Velenje, 26. avgusta – Zadnjo avgustovsko soboto se bo na teniških igriščih Teniškega centra Jezero odvil jubilejni, 30. VIP CUP turnir dvojic. Tudi letos ga pripravljata **Marjan Gaberšek** in **Marjeta Gaberšek Golež** s sodelavci. Teniški turnir se bo začel ob 9. uri, povabljeni udeleženci pa bodo lahko tekmovali tudi v golfu in laserskem streljanju. Varovanci VDC Ježek se bodo predstavili s svojimi izdelki, na večerni zaključni prireditvi, ki se bo pričela ob 19.30, pa bodo prejeli VIP dobrodelni prispevek udeležencev turnirja. Na prireditvi bosta nastopili glasbeni skupini AVE in Jeanette, udeležencem pa se bodo predstavile tudi finalistke izbora Miss Universe Slovenija pod vodstvom **Bernarde Marovt**. Letos je generalni sponzor turnirja avstrijsko podjetje Sotheby's.

Med otroki tudi Ana Drev in Pika Nogavička

Debeli Rtič, 13. avgusta – Minulo nedeljo so otrokom iz socialno ogroženih družin, ki so letovali na Debelem Rtiču v okviru Tuševskega dobrodelnega projekta Pričarajmo nasmeh (bilo jih je 180), polepšali dan nekateri slovenski alpski smučarji – poleg **Martina Čaterja** in **Miha Hrobota** še Šmarčanka **Ana Drev**, ki okreva po operaciji kolena, za-

radi česar je izpustila priprave na novo sezono v Agrentini. Omenjenim se je pridružila še nagajiva Pika Nogavička, ki je s potovanj z gusarsko ladjo za otroke z Debelega Rtiča prinesla malho plesov od vsepovsod.

Pod njeno taktirko so na poti okoli sveta poleg otrok zaplesali tudi smučarji. V okviru Tuševskega dobrodelnega projekta Pričarajmo nasmeh letos letuje na Debelem Rtiču 500 otrok iz vse Slovenije. V 15 let trajajoči zgodbi o dobrodelnosti pa je slovenski trgovec omogočil letovanje že 7600 otrokom iz socialno ogroženih družin.

Obnovitvena dela v TVD Partizanu

Šoštanj – Občina Šoštanj je lastnica kar nekaj športnih objektov. Ker so zlasti v jesenskem in zimskem času vsi polno zasedeni, so letošnje poletne dni izkoristili za izvedbo nekaterih manjših vzdrževalnih del v objektih. Tako je v minulih dneh šoštanjsko podjetje Fajdiga opravilo manjša vzdrževalna dela na stenah pod obema košema v TVD Partizanu, ki je namenjen predvsem rekreaciji. Lotili so se obnove obeh sten pod košema, ki sta bili v zelo slabem stanju. Posebej je to motilo rekreativne nogometarje, ki so ob vsakem zgrešenem strelu na gol pogosto zaznali odpadanje ometa.

tp



VISOKA ŠOLA
ZA PROIZVODNO
INŽENIRSTVO
Mariborska cesta 2, Celje

Postani diplomirani inženir strojništva

Vabljeni k vpisu v visokošolski strokovni študijski program
Sodobno proizvodno inženirstvo
(izredni študij)

Znanje, ki ga boste lahko uporabili!

Informativna dneva:

četrtek, 24. 8. 2017 ob 16. uri

četrtek, 14. 9. 2017 ob 16. uri

v prostorih Visoke šole za proizvodno inženirstvo, Mariborska c. 2, Celje, 1. nadstropje

Zakaj se spleča študirati pri nas, preveri na:

www.vspi.si · info@vspi.si

Fakulteta za energetiko Univerze v Mariboru vabi k vpisu v študijske programe I., II. in III. stopnje Energetika

Prijavni roki:

I. stopnja: od 22. do 29. 8. 2017

II. in III. stopnja: od 13. do 15. 9. 2017

Priključi se tudi ti!



Univerza v Mariboru

Fakulteta za energetiko

FAKULTETA ZA
ENERGETIKO
krško - velenje

www.fe.um.si

Četrtek, 17. avgusta

TV SLO

05.50 Poletna scena
06.10 Odmevi
07.00 Dobro jutro, poletni izbor
07.30 Tedenski izbor
09.00 Vikend paket
10.45 Moji, tvoji, najini, nad.
11.15 Zdravje Slovencev: Alkoholizem, dok.

TV SLO

06.30 Otroški kanal
07.00 Minka, ris., pon.
07.05 Svet živali, ris.
07.10 Dinko pod krinko, ris.
07.15 Biba se giba, ris., pon.
07.35 Leonardo, ris.
07.50 Niko, ris.
07.55 Vetrnica, pon.

POP

06.00 24UR, ponovitev
07.00 OTO čira čara
07.01 Turbo, ris.
07.10 Viking Viki, ris.
07.35 Tačke na patrolji, ris.
07.55 Winx klub, ris.

VTV

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Vabimo k ogledu
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Moja in medvedek Flip flop

Petek, 18. avgusta

TV SLO

05.50 Poletna scena
06.10 Odmevi
07.00 Dobro jutro, poletni izbor
07.30 Vikend paket
10.30 Moji, tvoji, najini, nad.
11.05 Moj pogled na znanost: Prof. dr. Zvezdan Pirtosek, dok.

TV SLO

06.30 Otroški kanal
07.00 Minka, ris., pon.
07.05 Svet živali: Ris Feliks, ris.
07.10 Dinko pod krinko, ris., pon.
07.15 Biba se giba, ris., pon.
07.40 Leonardo, ris.

POP

06.00 24UR, pon.
07.00 OTO čira čara
07.01 Turbo, ris.
07.10 Viking Viki, ris.
07.35 Tačke na patrolji, ris.
07.55 Winx klub, ris.

VTV

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Vabimo k ogledu
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Moja in medvedek Flip flop

Sobota, 19. avgusta

TV SLO

05.50 Poletna scena
06.10 Odmevi
07.00 Ali me poznaš, pon.
07.05 Biba se giba, ris., pon.
07.30 Kljukec s strehe, ris., pon.
07.50 Studio kriška, odd. za otroke, pon.

TV SLO

06.30 Glasbena matineja: 61. Ljubljana festival: Slokar kvartet pozavn – 40 let, pon.
08.10 Bela sužnja, kol. nad.
09.10 Preghra brez greha, kuharska odd.
09.50 Dunajski vrtički, dok.
10.35 Čudovita Japonska, jap. nan.
12.35 Derren Brown: Apokalipsa
13.30 Polje v sklopi, slov. film
14.55 Poletna noč, koncert ob 80. obletnici rojstva Jožeta Privška

POP

06.00 24UR, ponovitev
07.00 OTO čira čara
07.01 Lena Lučka, ris.
07.10 Zebra Zigbi, ris.
07.20 Telebajski, ris.
07.35 Smrci, ris.
07.50 Čebelica Maja, ris.

VTV

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Vabimo k ogledu
09.00 Miš maš, Vse o energijah
09.50 Vila malina, gledališka predstava
10.20 Napovedujemo
10.25 Ustvarjalne igrice (126)

Nedelja, 20. avgusta

TV SLO

06.35 Poletna scena, pon.
07.00 Telebajski, lutkovna nan.
07.25 Carli in Mimo, ris., pon.
07.30 Minka, ris., pon.
07.35 Penelopa, ris., pon.
07.40 Pujske Bibi, ris., pon.
07.50 Dinko pod krinko, ris.
08.00 Niko, ris., pon.

TV SLO

07.00 Glasbena matineja: 61. Ljubljana festival: Slokar kvartet pozavn – 40 let, pon.
08.10 Bela sužnja, kol. nad.
09.10 Preghra brez greha, kuharska odd.
09.50 Dunajski vrtički, dok.
10.35 Čudovita Japonska, jap. nan.
12.35 Derren Brown: Apokalipsa
13.30 Polje v sklopi, slov. film
14.55 Poletna noč, koncert ob 80. obletnici rojstva Jožeta Privška

POP

06.00 24UR, ponovitev
07.00 OTO čira čara
07.01 Lena Lučka, ris.
07.10 Zebra Zigbi, ris.
07.20 Telebajski, ris.
07.35 Smrci, ris.
07.50 Čebelica Maja, ris.

VTV

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Vabimo k ogledu
09.00 Moja in medvedek Jaka
09.40 Miš maš, Karate
10.25 Napovedujemo
10.30 Ustvarjalne igrice (127)

Ponedeljek, 21. avgusta

TV SLO

05.30 Poletna scena
05.55 Utrip
06.05 Zrcalo tedna
07.00 Slovenski izbor
09.00 Slovenski pozdrav, narodnozabavna odd.
10.30 Moji, tvoji, najini, nad.
11.15 10 domačih
11.55 Preghra brez greha, kuharska odd., pon.

TV SLO

06.30 Glasbena matineja: 61. Ljubljana festival: Slokar kvartet pozavn – 40 let, pon.
08.10 Bela sužnja, kol. nad.
09.10 Preghra brez greha, kuharska odd.
09.50 Dunajski vrtički, dok.
10.35 Čudovita Japonska, jap. nan.
12.35 Derren Brown: Apokalipsa
13.30 Polje v sklopi, slov. film
14.55 Poletna noč, koncert ob 80. obletnici rojstva Jožeta Privška

POP

06.00 24UR, ponovitev
07.00 OTO čira čara
07.01 Turbo, ris.
07.10 Robocar Poli, ris.
07.35 Tačke na patrolji, ris.
07.55 Winx klub, ris.
08.20 Mary-Kate in Ashley, ris.
08.45 Hotel 13, nemška nan.

VTV

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Vabimo k ogledu
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Miš maš, pisni svet ptičev
10.45 Jansen življenja: Ročna dela Jožice Blatnik

Torek, 22. avgusta

TV SLO

05.30 Poletna scena
05.50 Odmevi
07.00 Dobro jutro, poletni izbor
07.30 Slovenski izbor
09.00 narodnozabavna odd.
10.40 Moji, tvoji, najini, nad.
11.25 Obzorja duha: Quo vadis
11.50 Operne arije
11.55 Baritonist Robert Vrčon, pon.
12.10 Baritonist Slavko Savinšek, pon.
12.25 Čudovita Japonska, jap. nan.
13.00 Prvi dnevniki, sport, vreme
13.30 Čez planke: Kriziranje po bližnjem vzhodu
14.30 Dunajski vrtički, dok.
15.00 Potepanja: Kecskeket in Nežidersko jezero
15.45 Studio kriška, odd. za otroke
16.00 Ribič Pepe: Črni Črnomelj, odd. za otroke, pon.

TV SLO

06.30 Glasbena matineja: 61. Ljubljana festival: Slokar kvartet pozavn – 40 let, pon.
08.10 Bela sužnja, kol. nad.
09.10 Preghra brez greha, kuharska odd.
09.50 Dunajski vrtički, dok.
10.35 Čudovita Japonska, jap. nan.
12.35 Derren Brown: Apokalipsa
13.30 Polje v sklopi, slov. film
14.55 Poletna noč, koncert ob 80. obletnici rojstva Jožeta Privška

POP

06.00 24UR, ponovitev
07.00 OTO čira čara
07.01 Turbo, ris.
07.10 Robocar Poli, ris.
07.35 Tačke na patrolji, ris.
07.55 Winx klub, ris.
08.20 Mary-Kate in Ashley, ris.
08.45 Hotel 13, nemška nan.

VTV

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Vabimo k ogledu
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Miš maš, pisni svet ptičev
10.45 Jansen življenja: Ročna dela Jožice Blatnik

Sreda, 23. avgusta

TV SLO

05.30 Poletna scena
05.50 Odmevi
07.00 Dobro jutro, poletni izbor
07.30 Slovenski izbor
09.15 narodnozabavna odd.
10.50 Moji, tvoji, najini, nad.
11.35 Festival Radovljica 2008: Ansambel Mikado, ženska v angleški renesansi
12.25 Čudovita Japonska, jap. nan.
13.00 Prvi dnevniki, sport, vreme
13.30 Intervju: dr. Tone Kregar
14.20 Kulturni vrhovi: Gospa Sveta, dok., pon.
15.00 Pod drobnogledom: Naša dediščina, odd. TV Lendava
15.40 Male sive celice: OŠ Zbora odposlanec Kočevje in OŠ Domžale, kviz
16.30 Poletna scena, pon.
17.00 Poročila ob petih, sport, vreme
17.30 Zdravje Slovencev: Lezmejno zdravstvo varstvo, dok., pon.
17.55 Novice
18.00 Utrinec: Integracija v Logatcu, izob. odd., pon.
18.05 Čarli in Lola, ris.
18.20 Vem!, kviz, pon.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, slovenska kronika, sport, vreme
20.05 Dnevnik, slovenska kronika, sport, vreme
21.55 Vreme
22.00 Odmevi, sport, vreme
22.45 Poletna scena
23.10 Ermesinda, španska miniserija, pon.

TV SLO

06.30 Glasbena matineja: 61. Ljubljana festival: Slokar kvartet pozavn – 40 let, pon.
08.10 Bela sužnja, kol. nad.
09.10 Preghra brez greha, kuharska odd.
09.50 Dunajski vrtički, dok.
10.35 Čudovita Japonska, jap. nan.
12.35 Derren Brown: Apokalipsa
13.30 Polje v sklopi, slov. film
14.55 Poletna noč, koncert ob 80. obletnici rojstva Jožeta Privška

POP

06.00 24UR, ponovitev
07.00 OTO čira čara
07.01 Turbo, ris.
07.10 Robocar Poli, ris.
07.35 Tačke na patrolji, ris.
07.55 Winx klub, ris.
08.20 Mary-Kate in Ashley, ris.
08.45 Hotel 13, nemška nan.

VTV

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Vabimo k ogledu
09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Nanovo, Sam na potovanje?
10.50 Ustvarjalne igrice (121)

Nagradna križanka Radia Velenje

SESTAVIL PEPS	PROSTOR Z MRTVAŠKIM ODRDOM	FILMSKA ZVEZDA (ANGL.)	ZAKLJUČEK GESLA	GOSTIJA, PIROVANJE (KNJIŽ.)	ARHEOLOŠKO NAJDIŠČE V INDIJI	BOLEZEN SPOLOVIL, RAZJEDA
KDOR KAJ VSIPA						
NAROD, PLEM, LOKALNA SKUPNOST						
DIŠAVNA POMLAD, RASTLINA, KROKUS						
MEDNARODNA ORGANIZ. ZA BEGUNCE				NOGOMET. KLUB		
OTOK V JADRANSKEM MORJU				REKA V SVICI		
NaŠ CAS	ZEMELJSKI TECAJ	ZELENKAS-TO MODRA BARVA	POLIVNIL-KLORID (KROTIČKA)			
DOMOVINA, OČETNJA-VA (LAT.)			TROLEJ-BUS (POG.)			
KAR KAJ POLEPSA, OKRASI, DEKOR						
MESTO V UKRAJINI						
NaŠ CAS	GERMANSKO PLEM, SVABI					
JAPONSKA NABIRAL-KA BISEROV						
MIRČE ACEV						
KDOR MOČNO KASLA (EKSPR.)						
NASPROT-NIK, TEKMEC						
DUŠA (LAT.)						



www.radiovelenje.com
897 50 03 ali 897 50 04

Radio Velenje vam razvedri življenje

- pokriva celotno Šaleško in Savinjsko dolino ter Koroško
- nudi informativne vsebine in hitre servisne informacije s poudarkom na regionalnih temah, ki jih pripravljajo novinarji
- prisluhne mu lahko do 360.000 poslušalcev na frekvencah 107,8 MHz in 88,9 MHz
- pestrost dogajanja pestrimo z javljanji s terena, kontaktnimi oddajami, nagradnimi igrami

Radio Velenje je na tem območju oral ledino, bil dolgo časa edini, vendar se mu tudi s pojavom novih radijskih postaj, izrazito komercialnih, število poslušalcev ni zmanjšalo, prav nasprotno, vedno več jih je, ki radi prisluhnejo programu Radia Velenje. Med drugim tudi zato, ker program radia ohranja informacijo kot pomembno tržno blago. Veliko poslušalcev je tudi iz drugih regij, ki pa radiu Velenje prisluhnejo v nočnem programu, kadar se z našo frekvenco vklopimo v nočni radijski program regionalnih postaj Slovenije.

Rešitev križanke s priloženim geslom pošljite na naslov: Naš čas, d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom »Radio Velenje«, najkasneje do ponedeljka, 28. avgusta. Nagradjenci bodo prejeli praktično nagrado.

RADIO VELENJE

Zdravniški nasveti, gostja: Tadeja Pačnik Vižintin, dr. med., specialistka interne medicine iz Splošne bolnišnice Celje. Tema: jetra in najpogostejše bolezni

ČETRTEK, 17. avgusta 6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOOP.

PETEK, 18. avgusta 6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novice; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOOP.

SOBOTA, 19. avgusta 6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofoni; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute za kulturo; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOOP.

NEDELJA, 20. avgusta 6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novice; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOOP.

PONEDELJEK, 21. avgusta 6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOOP.

TOREK, 22. avgusta 6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOOP.

SREDA, 23. avgusta 6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naš; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Rock šok; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOOP.

Nagrajenci nagradne križanke »Obirc«, objavljene v tedniku Naš čas dne 3. avgusta 2017, so:

- **Zvonimir Levar**, Cesta talcev 3 b, 3325 Šoštanj;
- **Simona Andrejč**, Ravne 37, 3325 Šoštanj;
- **Gašper Bandelj**, Subotička 19, 3320 Velenje.

Nagrajenci bodo obvestila za prevzem nagrade prejeli po pošti. Nagrado dvignejo v Gostilni in Pizzeriji Obirc. Čestitamo!

Rešitev križanke: MALICE PRI OBIRCU

GASILSKA VESELICA ob 20.00

POD ŠOŠTANJ - MESTO pod ižotrom

Sobota, 19. avgusta ob 16.00

34. tekmovanje starih brizgaln

Ansambl Saša AVSENIKA Klapa LAVANDA

INFORMATIVNI DNEVI

www.vzsce.si

VABLJENI NA INFORMATIVNE DNEVE ZA VPIS V ŠTUDIJSKE PROGRAME:

VISOKOŠOLSKI STROKOVNI PROGRAM 1. STOPNJE ZDRAVSTVENA NEGA
24. 8. in 14. 9. 2017 ob 16. uri

MAGISTRSKI ŠTUDIJSKI PROGRAM 2. STOPNJE PALIATIVNA OSKRBA
24. 8. in 14. 9. 2017 ob 17. uri

v prostorih Visoke zdravstvene šole Mariborska c. 7, Celje, 1. nadstropje

ONESNAŽENOST ZRAKA

V tednu od 31. julija do 6. avgusta niso povprečne dnevne koncentracije SO₂, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegle meje 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO₂/m³ zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO₂
od 31. julija do 6. avgust (v mikro-g SO₂/m³ zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO₂/m³ zraka

KONCENTRACIJE OZONA

V tednu od 31. julija do 6. avgusta so koncentracije ozona, izmerjene na merilnih lokacijah v Zavodnjah, Velenju in na mobilni postaji Šoštanj presegle opozorilne oziroma alarmne vrednosti:

4. avgusta, AMP mobilna Šoštanj 2 uri nad opozorilno vrednostjo.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE OZONA
v dneh od 31. julija do 6. avgusta (v mikro-g/m³)
opozorilna vrednost: 180 mikro-g/m³
alarmna vrednost: 240 mikro-g/m³

Čudoviti svet žuželk v Mozirju

39 let najlepšega parka v Sloveniji - Rečičanka Brigita Klinar uvrščena na EUROFLEURS v Belgijo

V nizu prireditev ob veliki poletni razstavi cvetja in žuželk so minuli petek priredili tudi dvo-dnevno Poletno cvetlično delavnico v organizaciji sekcije za vrtnarstvo in hortikulturo pri Obr-



stavnici Slovenije (OZS), katere predsednik in gonilna sila je Velenjčan **Simon Ogrizek**. V sodelovanju s sodelavci in vodjem Mozirskega gaja so sodelujoči srednješolski izobraževalni vrtnarsko-hortikulturni centri (šole) s Ptuja, Celja, Novega mesta, Naklega in od drugje ustvarjali in nato razstavili cvetlično-hortikulturne stvaritve v žanrih fantazija, presenečenje in podeželski šopki - za pokal Mozirski tulipan ter podeželski šopek. Kreacije so lahko izdelovali le iz vsem enakega aranžersko-cvetličnega materiala. Na roko izdelane šopke so raz-

stavili v stari žagi, kjer so pričarali floristično galerijo. Izkušeni vrtnarji, profesorji in samostojni ustvarjalci v hortikulturi so svoje umetnine prilagodili naravnemu okolju gaja ter nosilni temi poletne razstave žuželk. V kapelici sv. Valentina pa je postavila samostojno instalacijo rož in sadja, v povezavi z ambientom in oltarjem, domačinka z Rečice ob Savinji, dijakinja srednje šole za vizualne umetnosti Celje **Brigita Klinar** (izbrana za prvenstvo Eurofleurs 2017 septembra letos v mestu Saint Truiden v Belgiji). Velika poletna razstava bo zaradi snemanja televizijskega šova z znano televizijo iz Velenja ta četrtek in petek zaprta, ogled pa bo možen še oba dneva vikenda. Trendom modnega oblikovanja v cvetju



Prvonagrajena fantazijska kreacija cvetlični arnažma v mreži Zadrecanke Nine Kolar

je bil tokrat dodan tudi opomin vsem nam, da smo le delček vsega živečega na zemlji, ter da žuželke niso le nadležne, temveč tudi koristne živali in naši nepogrešljivi sopotniki. Organizatorji so po zaključku delavnice prizadevnim in najboljšim ustvarjalcem poletne floristične pravljice poklonili priznanja ter nagrade pokroviteljev. Vsem je iskreno čestital še predsednik OZS Branko Meh. Čeprav so si vsi mladi aranžerji-floristi za svoje ustvarjalne dosežke zaslužili nagrade, je nekatere komisija vseeno razglasila za prvake. Za fantazijo je bila to **Nina Kolar** iz Dobletine, za kreacije presenečenje (pokal Mozirski tulipan) **Monika Murenc**, za podeželske šopke pa **Tilen Lipnik**. Skupno najboljši so bili tokrat Smodiševa iz Šolskega centra Naklo, ter Lipnik in Kolarjeva iz Hortikulturno vizualno umetniške srednje šole Celje.

■ **Jože Miklavc**

Eksotične lepoticke s kačami

Manekenke so se v finalnem izhodu na pisti ovile s pitonom



Pet metrskega pitona Boba so manekenke le s težavo obvladovale v naročjih

Poleg pisane poletne razstave cvetličnih umetnosti, ki je tokrat nosila poudarek sobivanja človeka z žuželkami, so v mozirskem parku pripravili prav posebno modno revijo. Dolgonoga dekleta, ki so predstavljala modne utrinke poletja, so se na trenutke poistovetile z eksotičnimi plazilci. Ženska lepota ovita v udave in pitone ali ob bradatemu kuščarju agama (na čelu z aktualno miss Slovenije **Majo Teradi**) se je zrcalila med njimi in se dopolnjevala z oblačili in nakitom na osonečeni koži, tako, da so mnogoštevilnim gledalcem vstale vsaj vse koccine. Ob ding-dang glasbi, medklicnih moderatorja in zvijanju drobnih strupenjač v pisanih vzorcih ob ujemanju se ornamentih na pomanjkljivo oblečenih hostesah, je v šolsko uro trajajoč sprehod po pisti, zadovoljil poglede in kamere prisotnih. Gledalci so zlahka prezrli pomanjkljivosti, saj so bili graciozno lepi detajli in srhljivost ovijanja kačje kože okrog vratov, zapestij ali za krpice oblačil, privlačnost brez primere. Vrhunec šova je bil zadnji izhod, ko



je kar šest manek in asistentk prineslo zvi-jajočega se pitona Boba, težkega nad 50 kg. Bila je to prava poslastica za množico zmede-nih amaterjev in fotografov ter navijaških gledalcev, ki so si dušo odvezali tudi s soč-nimi komentarji.

Ekipe prireditelja - **Aleša Abram**, **Nika Leben**, **Nika Matoh** ter modna kreatorka **Tamara Fister** - je pripravila izjemno predstavo, kot predhodnico 23. bioexo razstave in festivala v drugi polovici oktobra v Ljubljani.

■ **Jože Miklavc**

Manj tekmovalnosti, bolj prikaz stare tehnike in opreme

V soboto v Šoštanju že 34. tekmovanje v rokovanju s starimi ročnimi in motornimi brizgalnami – Pričakujejo blizu 25 desetini iz vse Slovenije

Tatjana Podgoršek

V soboto, 19. avgusta, bodo člani Prostovoljnega gasilskega društva Šoštanj mesto pripravili že 34. tekmovanje v rokovanju s starimi ročnimi in motornimi brizgalnami. Pred tamkajšnjim gasilskim domom ga bodo začeli ob 16. uri. Je najstarejše tovrstno tekmovanje v Sloveniji, udeležuje pa se ga tudi največ desetina. Organizatorji jih letos pričakujejo blizu 25, doslej največ jih je bilo kar 33. Poleg pokalov v vseh kategorijah bodo podelili še nagrade za najbolj izvirno desetino, najstarejšega tekmovalca in tekmovalko ter najbolj oddaljeno desetino. V primerjavi z lansko prireditvijo bo letošnja enodnevna. Lani so namreč dan pred tekmovanjem pripravili še odmevno srečanje gasilskih vozil Scania, katerega pokrovitelj je bila Krajevna skupnost (KS) Šoštanj. Letos se ta zaradi pomanjkanja denarja in načrtovane prireditve ob krajevem prazniku za to pokroviteljstvo ni odločila.

Klemen Mežnar, predsednik društva, je v pogovoru pritrtil

ugotovitvam nekaterih obiskovalcev tekmovanja z brizgalnami, da prireditev ni več to, kar je bila pred leti. »Včasih ima člo-



Klemen Mežnar: »Želimo ohraniti tekmovanje. Bi bilo pa morda dobro, da bi ga bolj približali okvirjem, zasnovanim pred 34 leti.«

vek res občutek, da je ušla iz okvirjev, zasnovanih pred 34 leti. V prvi vrsti naj bi bil to prikaz stare tehnike, opreme in rokovanja z njo, kot je bilo pred več kot 50 leti, ter srečanje gasilcev.

Danes je precej bolj kot omev-njeno v ospredju tekmovanje. S tem ni nič narobe, ker ta spodbujajo, motivirajo gasilce k urjenju, a se na tekmah na sekunde pojavljajo pomanjkljivosti. Z leti se je življenjska doba stare opreme, sploh ročnikov, cevi in drugih drobnih stvari, iztekla, v društvih pa jih nadomeščajo z novejšimi. Kot je še povedal so-govornik, so se znotraj društva o vprašanih, povezanih s tekmo-vanjem, že pogovarjali, prav tako je na to temo stekla izmenjiva mnenj z vodstvom gasilskih zvez Šaleške in Zgornje Savinjske doline, vendar za zdaj kon-kretnejših aktivnosti ni. V društvu si želijo ohraniti tekmova-nje, nadaljnji dogovori pa bodo pokazali, katera oblika bi bila najprimernejša.

Sicer pa je Mežnar pohvalil gasilska društva po Sloveniji, ker namenljajo ohraniti in vzdrževanju stare gasilske opreme precej pozornosti. To sklepa tudi po tem, da vsako leto na tekmovanju starih ročnih in motornih brizgaln sodeluje kakšna nova desetina. ■

Tri dni za Starotrški dan

Danes okrogla miza o prihodnosti Šaleškega gradu, jutri dogodek za malčke, v soboto glavno dogajanje na trgu pod gradom

Bojana Špegel

Velenje, 17. avgusta – Turistično društvo Šalek se drži tradicije. Kar nekaj prireditev, ki jih pripravijo med letom, je vsakoletnih, pri tem pa se trudijo, da jih prilagajajo času. Letos so se ob tradicionalnem Starotrškem dnevu odločili, da se bodo prireditve vrstile od danes pa do sobote, ko bo v starem delu Šaleka, pod Šaleškim gradom, od 17. ure dalje potekal Starotrški dan.

Predsednica Turističnega društva Šalek **Marija Brložnik** nam je povedala, da bodo osrednjo pozornost posvetili preteklosti, sedanjosti in prihodnosti Šaleškega gradu. »Zato bomo danes ob 18.30 pripravili okroglo mizo o tej temi. Vabimo v dvorano Gasilskega doma Šalek, v razpravi pa bodo sodelovali arhitekt **Rok Poles**, predstavnik MO Velenje **Patricija Halilović**, ki vodi evropski projekt prenove in oživitve gradu, ter predstavnik zavoda za spomeniško varstvo. Seveda se nam bodo pridružili tudi predstavniki krajevne skupnosti, saj si skupaj prizadevamo za oživetje Šaleškega gradu. Čeprav se bomo ozrli v preteklost in sedanjost gradu, se bomo najbolj posvetili prihodnosti. Radi bi se dogovorili, kakšen

bo načrt ureditve, pa tudi, kdo bo skrbel za grad, saj to sedaj ni dorečeno.« nam je povedala Brložnikova. Kot tudi, da so letos od tradicionalnih prireditev že izpeljali pokop pusta in prireditve »O kresi se dan obesi« na prvi poletni dan.

In kaj se bo dogajalo v nade-

nevu razživel ob 17. uri. Pripravili bodo starotrško tržnico, ponudba na stojnicah bo menda pestra in po svoje nostalgčna. »Obiskala nas bo grajska gospoda iz Celja in z Velenjskega gradu, na Šaleškem gradu pa bodo tabor postavili tudi razbojniki iz Hude Luknje. Ob 19. uri se bo



V Šaleku si želijo, da grad, ki je simbol kraja in doline, dobi novo podobo in vsebine.

ljevanju letošnjega Starotrškega dne? V petek ob 9.30 bodo za otroke iz vrtcev pripravili praznični pohod do razvalin Šaleškega gradu v družbi Vilenjaka Šalčka, tam pa jih bo pričakala tudi grajska gospoda. V soboto se bo dogajanje na Starotrškem

na trgu začela veselica z ansamblom **Mira Klinca**, pripravili pa bodo tudi bogat »Srečeuolov«, se doda predsednica Turističnega društva Šalek, ki tudi letos pričakuje obiskovalce iz vse doline in okolice. ■